

见证！金正恩上午跨过三八线见文在寅

今天韩朝首脑会晤，双方将签联合声明



在韩国首尔拍摄的韩朝首脑会晤巨幅宣传画 新华社发

新华社电 韩朝双方商定于4月27日在板门店韩方一侧的“和平之家”举行韩朝首脑会晤。韩国总统府青瓦台秘书室室长、南北首脑会谈筹备委员会委员长任钟哲26日对媒体表示，2018年韩朝首脑会晤的核心议题是朝鲜半岛无核化及构建半岛永久和平，就朝核问题达成协议是这次会晤的难点所在。

据报道，韩国青瓦台秘书室室长任钟哲、国家安保室室长郑义溶，朝鲜最高

领导人金正恩将从板门店民会议常任委员会委员长金永南、朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正等韩朝官员将参加会谈。

任钟哲当天在2018年韩朝首脑会晤主媒体中心召开记者会，介绍此次韩朝首脑会晤的主要日程。

●27日当地时间9时30分(北京时间8时30分)

朝鲜最高领导人金正恩将从板门店

跨越军事分界线，与韩国总统文在寅实现初次会面。

●随后，韩朝首脑将共同检阅韩国陆海空三军仪仗队。

●预计正式会谈于当地时间10时30分开始。

●下午，二人将在军事分界线附近举行共同植树仪式，植树后将继续会谈。

●下午会谈结束后，按计划两国首脑将签署和发表协议。

热点问题1 会晤对半岛局势意义何在

这将是第三次韩朝首脑会晤。与前两次韩朝首脑会晤不同的是，这次会晤的最重要议题是半岛无核化。韩国舆论预测，“无核化”很可能被写进会晤结束后双方签署的共同文件。韩国舆论一致对这次会晤充满期待，称“半岛的春天即将到来”。

此次会晤主要有三大议题：实现半岛完全无核化、探索构建半岛永久和平机制、形成可持续发展的韩朝关系。其中，无核化无疑占据最重分量。韩朝领

导人可能还会就结束军事对峙、缓解军事紧张、促进人道主义交流、推进高层会谈定期化等采取实质性措施。

23日，韩朝双方就礼宾、警卫、新闻报道事项在板门店进行了第三次实务会谈并达成协议。青瓦台方面虽然没有公开双方领导人当天的具体行程和路径，但透露朝方将允许韩国记者到板门店朝方一侧进行拍摄，更真实地呈现金正恩跨越军事分界线踏上韩国国土的画面。

热点问题2 是否会为朝美领导人会晤做铺垫

早在平昌冬奥会前，文在寅会见到访韩国的美国副总统彭斯时表示，希望将韩朝对话延伸到解决朝核问题及构建半岛和平上来。此后，文在寅又宣布了继韩朝和朝美首脑会晤后进而举行韩朝美首脑会晤的构想。

分析人士认为，这次韩朝首脑会晤区别于前两次会晤的重要一点，就是它将为接下来的朝美领导人会晤做铺垫。在韩朝首脑会晤为半岛无核化和建立半岛和平机制达成的框架后，随后进行的朝美领导人会晤会就这两个

议题进行更进一步的磋商。

韩国统一部前长官丁世铉表示，这次会晤或为朝美领导人会晤提供“桥梁”，韩方将从中起到信息沟通作用，促使朝美就无核化及补偿方案达成妥协。

韩国舆论普遍认为，此次首脑会晤与朝美领导人会晤相互联动，韩朝首脑会晤是否成功、能达成什么样的协议，对朝美领导人会晤将产生很大影响。如果对话进展顺利，半岛或将迎来朝鲜战争以来结束南北对峙、终结冷战格局的绝佳机会。

朝方专列运送中国遇难者遗体 and 伤员回中国

新华社电 北京时间25日深夜，朝鲜安排的专列从平壤出发，运送此前在重大交通事故中遇难的中国同胞遗体 and 伤员回国。

朝鲜最高领导人金正恩亲自到车站送行，再次向中方表达对遇难者及家属的深切哀悼，并登上列车慰问伤员。朝方派出党和政府多名高级官员乘专列随行护送。中国驻朝鲜大使李进军、使馆和外交部工作组及医疗专家乘专列同行。

当天，金正恩等朝鲜领导人向中国领导人发来了慰问电。

北京时间26日上午9时，专列顺利抵达辽宁沈阳。民政部副部长高晓兵代表中方迎接。中方相关部门、地方政府等各方面将继续协助家属做好有关善后工作。

伊朗总统鲁哈尼抨击美国背弃伊核协议企图

新华社电 伊朗总统鲁哈尼25日发表讲话，抨击美国企图背弃伊核问题全面协议以及干涉中东事务的行径。

据伊朗塔斯尼姆通讯社报道，鲁哈尼当天在伊朗北部城市大不里士的一场文化活动中发表讲话说，美国等西方国家在决定是否背弃伊核协议之前，应当反省过去两年来自己是“如何履行协议、遵守诺言的”。

鲁哈尼还在讲话中对美国干涉中东事务表示谴责。他指出，美国一贯采取压迫和占领的方式干涉中东事务，妄图借机掠夺中东地区国家的巨大石油资源和金融储备。

据媒体报道，美国总统特朗普在近日与法国总统马克龙会晤时重申了他反对伊核协议的立场，称协议“很糟糕”，“原本就不该签署”。伊朗舆论认为，鲁哈尼此番表态是针对特朗普的上述言论。

热点问题3 能否为解决朝核问题迎来转机

如果此次韩朝首脑会晤能在无核化框架上达成协议，签署明确包含无核化内容的宣言，那么朝核问题的和平解决将打开重要突破口，半岛无核化进程将出现重大转机，韩朝关系将迅速迎来暖流。

文在寅19日透露，朝鲜不会向美国提出撤走驻韩美军等让美方难以接受的条件，因此在原则方向上达成协议难度不大。但观察人士指出，如何将框架协议具体化、克服履行过程中的阻碍因素仍面临较大挑战。

美国方面希望朝鲜能够实现全面的、可验证的且不可逆的无核化，并将路线图具体化，甚至列出时间表。假如朝核问题能在2020年美国大选前解决，这将成为美国总统特朗普这一任期内的一个重要政治遗产，对特朗普而言将创造连任总统的有利条件。

而朝鲜方面希望“采取阶段性、同步的措施”实现无核化，并可能提出要求美方承诺不对其使用常规武器或核武器、将停战协定转为和平协定、朝美建交等条件。金正恩日前在朝鲜劳动党第七届中央委员会第三次全体会议上宣布将中止核试验与洲际弹道导弹发射试验。但如何处理现有核设施，还有待与各方进一步谈判。

40年前连环作案 美国“金州杀手”落网

新华社电 美国加利福尼亚州警方25日宣布逮捕一名72岁退休警员，其涉嫌20世纪七八十年代犯下一系列强奸和谋杀案。随着嫌疑人落网，拖了超过40年的悬案有望水落石出。

加州萨克拉门托县治安官斯科特·琼斯25日在新闻发布会上说，嫌疑人名为约瑟夫·詹姆斯·迪安杰洛，家住西特勒斯海茨市。

他涉嫌从1976至1986年在有“金州”之称的加州犯下12宗谋杀案、至少50宗性侵犯案和120宗入室盗窃案，受害人年龄13岁至41岁。

据美国联邦调查局资料，嫌疑人作案范围涉及加州至少10个县，因而获称“金州杀手”“东区强奸犯”“暗夜尾随者”，是加州犯罪数量最多的连环杀手之一。